



**ESTADO DE SANTA CATARINA
PREFEITURA MUNICIPAL DE BOMBINHAS
ERRATA DO EDITAL
DE REGISTRO DE PREÇOS Nº 009/2023-FMEDUCA**

O Município de Bombinhas, através da Prefeitura Municipal de Bombinhas inscrita no CNPJ/MF sob nº 95.815.379/0001-02, com sede à Rua Baleia Jubarte, nº 328, cidade de Bombinhas/SC, vem por meio de este corrigir erro de digitação do edital supracitado.

Do Edital:

Onde se lê: 2 - LOTE 02

Item	Produto	Quantidade	Unidade	Preço Unit. Máximo	Cotação Maxima
11	MOCHILA DE CARRINHO REMOVÍVEL G			2.500	UNIDADE R\$118,96
	RS 297.400,00				
12	MOCHILA DE CARRINHO REMOVIVEL P			2.500	UNIDADE R\$117,86
	RS 294.650,00				
13	BOLSA BERÇÁRIO	1.500	UNIDADE	RS108,26	RS 162.390,00
Total por Lote:	RS345,08		RS 754.440,00.		

Leia-sê: "2 - LOTE 02

Item	Produto	Quantidade	Unidade	Preço Unit. Máximo	Cotação Maxima
11	MOCHILA TAMANHO G	2.500	UNIDADE	RS118,96	RS 297.400,00
12	MOCHILA TAMANHO P	2.500	UNIDADE	RS117,86	RS 294.650,00
13	BOLSA BERÇÁRIO	1.500	UNIDADE	RS108,26	RS 162.390,00
Total por Lote:	RS345,08		RS 754.440,00.		

Bombinhas, 18 de outubro de 2023.

LUIZ HENRIQUE GONÇALVES
Secretário de Administração